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Παρασκευή 26 Απριλίου 2024
 

 

BEYOND 2024: Η ΠΡΩΤΗ ΜΕΡΑ ΤΗΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΚΘΕΣΗΣ
ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ

ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΣΕ!
 

 

 

Η φετινή BEYOND στη Θεσσαλονίκη ξεκίνησε δυναμικά ανοίγοντας τις πύλες της από
νωρίς το πρωί προσφέροντας μια γεμάτη πρώτη ημέρα και φέρνοντας μαζί της την
ενέργεια της διαφορετικότητας και της καινοτομίας. Στο επίκεντρο της προσοχής
βρέθηκαν οι κορυφαίες εξελίξεις στον κόσμο της ψηφιακής τεχνολογίας και του AI,
προσφέροντας μας μια εμπειρία που μας εντυπωσίασε.

If you would like to read this newsletter in English, please click here.

«ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΚΑΤΙ ΠΑΡΑ ΠΟΛΥ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ»
 

 

 

 

Ο Πρόεδρος της ΔΕΘ – HELEXPO, κ. Τάσος Τζήκας υποδέχθηκε τον Υπουργό Ψηφιακής
Διακυβέρνησης, κ. Δημήτρη Παπαστεργίου, ο οποίος εγκαινίασε την φετινή BEYOND,
σηματοδοτώντας την έναρξη της διοργάνωσης.

«Στην Ελλάδα γίνεται κάτι παρά πολύ σημαντικό» δήλωσε ο Υπουργός από το βήμα της
BEYOND στη Θεσσαλονίκη, τονίζοντας ότι δουλεύοντας μαζί μπορούμε να πετύχουμε
πολλά περισσότερα. Τελος, εξέφρασε την πεποίθησή του πως η τεχνητή νοημοσύνη είναι
η επόμενη μέρα της τεχνολογίας.
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«Η BEYOND ΦΕΤΟΣ ΚΑΝΕΙ ΕΝΑ ΤΕΡΑΣΤΙΟ ΑΛΜΑ»
 

 

 

 

Ο Πρόεδρος της ΔΕΘ – HELEXPO, κ Τάσος Τζήκας δήλωσε ενθουσιασμένος με την αύξηση
της επισκεψιμότητας της φετινής διοργάνωσης, επιβεβαιώνοντας την επιτυχία της φετινής
BEYOND. Τόνισε, επίσης, τον στόχο της ανάδειξης της χώρας ως hub τεχνολογίας και
καινοτομίας, καθώς και της Θεσσαλονίκης ως πρωτοπόρου στον τομέα της τεχνολογίας.

Εκ μέρους των συνδιοργανωτών, ο κ. Ευάγγελος Χαράλαμπους, Managing Director της
Be-best, δήλωσε «Φέτος βάλαμε πολύ ψηλά τον πήχη. Αυτή η διοργάνωση θα είναι στο
εξής το σημείο αναφοράς για την τεχνολογία και την καινοτομία για τη νοτιοανατολική
Ευρώπη».

Ο κ. Μιχάλης Σταγκος, Συνιδρυτής του Οργανισμού Industry Disruptors Game-Changers
υπογράμμισε ότι: «Αυτό που σήμερα ξεκινάει είναι η ευκαιρία να φέρουμε τους σωστούς
εταίρους από το εξωτερικό, τους σωστούς παίκτες που θα αναδείξουν την καινοτομία στην
Ευρώπη».

Η Intracom - Telecom και η OKTABIT, χρυσοί χορηγοί της BEYOND ήταν παρόντες στα
εγκαίνια, δηλώνοντας την αμέριστη υποστήριξή τους προς την έκθεση και ο εκπρόσωπος
της OKTABIT, κ. Δημήτρης Παπαϊωάννου υπογράμμισε ότι δεν θα μπορούσαν να λείπουν
από αυτήν την προσπάθεια.

Κατά τη διάρκεια της πρώτης μέρας κορυφαίοι ομιλητές μοιράστηκαν μαζί μας τις απόψεις
τους και ανέδειξαν τον ρόλο της Τεχνητής Νοημοσύνης στην υγεία, στη γεωργία και στη
διαμόρφωση έξυπνων πόλεων, προωθώντας καινοτόμες πολιτικές και πρακτικές για το
μέλλον. Συνολικά, στις παράλληλες εκδηλώσεις της πρώτης ημέρας της BEYOND είχαμε
την ευκαιρία να ακούσουμε διαφορετικές απόψεις και προβληματισμούς σχετικά με την
επίδραση της Τεχνητής Νοημοσύνης σε τομείς της κοινωνίας και της οικονομίας.
Αναδείχθηκε, φυσικά, η σημασία της Τεχνητής Νοημοσύνης και των έξυπνων τεχνολογιών
στην ομαλή μετάβαση στον 3D κόσμο, καθώς και η ανάγκη της δημιουργίας ενός διεθνούς
νομοθετικού πλαισίου με σκοπό την ασφάλεια και τη διαχείριση των κοινωνικών
προκλήσεων που μπορεί να προκύψουν. Είχαμε, ακόμα, την ευκαιρία να
παρακολουθήσουμε συζητήσεις για τις προκλήσεις και τις δυνατότητες των ανοικτών
κοινοτήτων και των οικοσυστημάτων, καθώς και την ανάγκη για εξελιγμένες πολιτικές.

 



Όσον αφορά στην υγεία, η ανάπτυξη της Τεχνητής Νοημοσύνης ανέδειξε την ανάγκη της
τεχνολογικής εξέλιξης του κλάδου καθώς μπορεί να συμβάλει καθοριστικά στη βελτίωση
της διαχείρισης των δεδομένων και στην ενθάρρυνση της καινοτομίας στην παροχή των
υπηρεσιών υγείας. Είχαμε την ευκαιρία, μέσα από τη συζήτηση να κατανοήσουμε τη
σημασία της ποιότητας των δεδομένων για τη λήψη έγκυρων αποφάσεων στην υγεία, ενώ
επίσης, συζητήθηκε η αξιοποίηση των δεδομένων του πραγματικού κόσμου στην
υγειονομική έρευνα και η ανάγκη διασφάλισης και ανωνυμίας και της ασφάλειας αυτών
των δεδομένων. Τέλος, συζητήθηκε η ανάγκη ψηφιοποίησης των νοσοκομείων και η
συγχώνευση των δεδομένων υγείας για την παροχή ποιοτικών υπηρεσιών στον πολίτη, με
έμφαση στη θετική επίδραση των σύγχρονων δεδομένων που δημιουργεί η τεχνολογία στη
διαχείριση της υγείας και την ιατρική πρακτική.

 

Όσον αφορά στον τομέα της γεωργίας, η συζήτηση επικεντρώθηκε στην επίδραση της
Τεχνητής Νοημοσύνης στη βιομηχανία των τροφίμων. Ομιλητές από τον επιχειρηματικό
κόσμο έθεσαν στο επίκεντρο της συζήτησης την γεωργική καινοτομία και την αξιοποίηση
της Τεχνητής Νοημοσύνης στους τομείς της προστασίας των σιτηρών, της ανάλυσης
συμπεριφοράς ζώων για βελτιστοποίηση των διαδικασιών συντήρησης τους σε φάρμες και
της ρομποτικής στα χωράφια για συλλογή καρπών. Τονίστηκε η ανάγκη για τη χρήση
αξιόπιστων δεδομένων που θα συμβάλλουν στην αποτελεσματικότητα των αλγορίθμων
Τεχνητής Νοημοσύνης καθώς και η μετατροπή αυτών των δεδομένων σε ενεργητικές
πληροφορίες. Επισημάνθηκε, ακόμα, η χρήση της Τεχνητής Νοημοσύνης στην προώθηση
της Μεσογειακής διατροφής και στην ενίσχυση της επιχειρηματικότητας. Η συζήτηση αυτή
μας βοήθησε να κατανοήσουμε ότι η συνεισφορά της Τεχνητής Νοημοσύνης υπόσχεται
σημαντικές βελτιώσεις, αλλά η επίτευξη αυτών των αποτελεσμάτων απαιτεί συντονισμένες
προσπάθειες και συνεργασία όλων των εμπλεκόμενων παραγόντων.

 

Στη BEYOND είχαμε την ευκαιρία να παρακολουθήσουμε μια ενδιαφέρουσα συζήτηση για
την ενσωμάτωση της Τεχνητής Νοημοσύνης στη δημιουργία των έξυπνων πόλεων, η οποία
επιφέρει καινοτόμες λύσεις και βελτιώνει την ποιότητα ζωής. Μεταξύ άλλων,
υπογραμμίστηκε η σημασία της οργάνωσης και του προγραμματισμού στους δήμους με
την αξιοποίηση σύγχρονων ψηφιακών εργαλείων που αφορούν στην αστική διαχείριση και
στη συλλογή δεδομένων για την καλύτερη εξυπηρέτηση των πολιτών. Έγινε, επίσης,
αναφορά στα έργα από το Ταμείο Ανάκαμψης, τα οποία αναμένεται να ενισχύσουν τις
δημοτικές υποδομές και να βελτιώσουν την ποιότητα ζωής, ενώ παράλληλα στη συζήτηση
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επισημάνθηκε η ανάγκη για την εφαρμογή καθολικών σχεδίων που αντιμετωπίζουν
προκλήσεις όπως η διαχείριση καταστροφών και η κλιματική αλλαγή.

BEYOND 2024: H ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ
ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
 

 

 

Οι 275 εκθέτες που συμμετέχουν φέτος στη BEYOND απέδειξαν ότι η τεχνολογία δεν έχει
όρια. Με πρωτοποριακές ιδέες, πρωτότυπες πρωτοβουλίες και προηγμένες τεχνολογικές
καινοτομίες που αλλάζουν ριζικά τον κόσμο, μας καθήλωσαν με την ευφυΐα τους και την
απίστευτη δημιουργικότητά τους. Αυτή είναι μόνο η αρχή του ταξιδιού μας στον κόσμο της
Τεχνητής Νοημοσύνης, καθώς η BEYOND συνεχίζεται για ακόμα δύο ημέρες μέχρι τις 27
Απριλίου 2024.

Αναβάθμισε την εμπειρία σου στη BEYOND με την εφαρμογή HELEXPO App.
Κατέβασε την εφαρμογή στο κινητό σου τηλέφωνο και ενημερώσου για τα παρακάτω:

Κατάλογο Εκθετών και εκθεμάτων

Κατόψεις Χώρων

Πρόγραμμα Παράλληλων Εκδηλώσεων

Εγγραφή Επισκεπτών

Χρήσιμες πληροφορίες για την Beyond

Το HELEXPO App είναι διαθέσιμο για iOS & Android:

Download

ΕΡΧΟΜΑΣΤΕ ΕΝΑ ΒΗΜΑ ΠΙΟ ΚΟΝΤΑ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ KAI ΤΗΣ
ΤΕΧΝΗΤΗΣ ΝΟΗΜΟΣΥΝΗΣ ΣΕ ΜΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΗ SOPHIA THE ROBOT!
 

 

 

Στη BEYOND θα έχουμε την ευκαιρία να συναντήσουμε και να βγάλουμε φωτογραφίες με
την Sophia The Robot, το διάσημο ρομπότ τεχνητής νοημοσύνης. Θα βρίσκεται στο
περίπτερο της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας την Παρασκευή 26 και το Σάββατο 27
Απριλίου και θα συμμετέχει σε διάφορες συζητήσεις και πάνελ, συμπεριλαμβανομένου του
AI FORUM, του μεγαλύτερου συνεδρίου τεχνητής νοημοσύνης στην Ελλάδα, που διεξάγεται
στο πλαίσιο της BEYOND. Η Sophia The Robot μας καλεί να εξερευνήσουμε το μέλλον της
Τεχνητής Νοημοσύνης! Δεν πρέπει να χάσουμε αυτήν την ευκαιρία!

 

  

https://services.helexpo.gr/mobile/
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BEYOND
 

 

 

Η BEYOND διοργανώνεται από τη ΔΕΘ – HELEXPO, τη Be-Best και τους Industry Disruptors
Game Changers (IDGC) με συνδιοργανωτές το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης, την
Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, την Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδας (ΚΕΔΕ) και το
Δήμο Θεσσαλονίκης. Τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Εσωτερικών (Τομέας
Μακεδονίας-Θράκης), του Υπουργείου Τουρισμού και της Πανελλήνιας Ένωσης Γενικών
Γραμματέων Τοπικής Αυτοδιοίκησης «Κλεισθένης».

Χρυσοί χορηγοί της διοργάνωσης είναι η INTRACOM TELECOM και η OKTABIT και χορηγοί
οι MYTILINEOS, AVOCADO, POLITIS TECHNOLOGIES, AI LABS BY UBITECH και QUEST GROUP.

Υποστηρικτές της BEYOND είναι οι ΣΕΠΕ, ΣΕΠΒΕ, ΣΕΚΕΕ. ΗΕΤΙΑ, AIC, SOFTONE και AXAPTA
MASTERS.

ABOUT THIS EMAIL
 

 

 

Το Τhe Beyonders είναι ένα newsletter που αφορά τη BEYOND, τη διεθνή διοργάνωση
ψηφιακής τεχνολογίας, όπου επαγγεματίες του κλάδου ανακαλύπτουν τις τελευταίες
εξελίξεις στις αναδυομένες τεχνολογίες. Από την τεχνητή νοημοσύνη στην εικονική
πραγματικότητα, η έκθεση λειτουργεί ως πεδίο για δικτύωση, ανταλλαγή γνώσης και
διαδραστική εμπειρία στην καινοτομία. Προσφέρει ένα παράθυρο στο μέλλον της
τεχνολογίας και αποτελεί μοναδική πλατφόρμα για ανάπτυξη συνεργασιών και ανταλλαγή
απόψεων μεταξύ των ηγετών του κλάδου και σημαντικών εταιρειών. Αν προτιμάτε να
διαβάσετε αυτό το newsletter στα αγγλικά, πατήστε εδώ. Ακολουθείστε τη BEYOND στα
μέσα κοινωνικής δικτύωσης!
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You are receiving this email because you opted-in at our website or one of our initiatives or discussions or
events & conferences.
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